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òåìà: ëèíåéíè ðåêóðåíòíè îòíîøåíèÿ.
ãðàôè. äâîè÷íè ôóíêöèè

Çàäà÷à 1: (25ò.) Íàìåðåòå îáùîòî ðåøåíèå íà ëèíåéíîòî íåõîìîãåííî
ðåêóðåíòíî îòíîøåíèå

an − 5an−1 + 6an−2 = 7n + (n2 + 1)3n

Çàäà÷à 2: (25ò.) Êîìóíèêàöèîíåí êàíàë ñëóæè çà ïðåäàâàíå íà äóìè
íàä àçáóêàòà {a, b, c}. Çà äà ñå ïðåäàäå ïî êàíàëà, âñÿêà äóìà òðÿáâà äà
îòãîâàðÿ íà ñëåäíèòå óñëîâèÿ: íå ìîæå äà çàïî÷âà ñ áóêâàòà c è íå ìîæå
äà èìà äâå åäíàêâè ñúñåäíè áóêâè. Íàìåðåòå áðîÿ íà äóìèòå ñ äúëæèíà
n, êîèòî ìîãàò äà áúäàò ïðåäàäåíè ïî êîìóíèêàöèîííèÿ êàíàë.

Çàáåëåæêà: Ñúñòàâåòå è ðåøåòå ëèíåéíî ðåêóðåíòíî îòíîøåíèå çà
áðîÿ íà òúðñåíèòå äóìè ñ äúëæèíà n.

Çàäà÷à 3: (25ò.) Äà ñå äîêàæå èëè îïðîâåðãàå òâúðäåíèåòî, ÷å ãðàô ñúñ
7 âúðõà è 17 ðåáðà ìîæå äà èìà èçîëèðàí âðúõ.

Çàäà÷à 4: Äàäåíà å äâîè÷íàòà ôóíêöèÿ f(x̃3) = (x ↓ y)⊕ (y|z).
à)(15ò.) Äà ñå íàïèøå òàáëèöàòà íà ôóíêöèÿòà f(x̃3);

á)(10ò.) Äà ñå íàïèøà Ñúâúðøåíàòà ÄÍÔ íà ôóíêöèÿòà f(x̃3).
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